ERRATUM

Vol. XXVII, February 1948, Sec. B. Page 40, Line 25, for 69-26 read 69-96